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56 éve

Október 23-án tíz órakor vette kezdetét váro-
sunkban az 1956-os forradalom és szabadság-
harc tiszteletére rendezett városi ünnepi meg-
emlékezés. Az idõjárás kedvezett az 56. évfor-
dulón a Hõsök terére érkezõ megemlékezõk-
nek, hiszen szépen sütött a nap, és az ég felõl
is csupán az õsz által földre kényszerített sár-
ga és vörös levelek hullottak a földre. A váro-
si megemlékezés a hagyományoknak megfele-
lõen a Himnusz közös eléneklésével kezdõ-
dött, majd Hernádi László esperes-plébános
ünnepi gondolatait hallgathatták meg a jelen-
lévõk (Hernádi László beszédét következõ lap-
számunkban olvashatják). Az ünnepi mûsort,
mint az az utóbbi években szokássá vált, ez
esetben is az egyik nagykõrösi iskola, jelesül a
Kossuth Lajos Általános Iskola mutatta be
„Áldott legyen fényes forradalmad, nemzetem
címmel!” A megemlékezést a kegyelet és meg-
emlékezés virágainak elhelyezését követõen a
Szózat közös eléneklése zárta. 

A Barta Margit emlékhelynél koszorút he-
lyeznek el: Nagykõrös Város Önkormányza-
ta és Polgármesteri Hivatala képviseletében
dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyûlé-

si képviselõ és dr. Nyíkos Sára jegyzõ, vala-
mint Barta Margit volt gimnáziuma részérõl
Suba Lajos, az Arany János Református Gim-
názium, Szakképzõ Iskola és Diákotthon
igazgatója és Kocsis Szilvia, a Diákönkor-
mányzat vezetõ tanára. A II. világháború és
az 1956-os forradalom és szabadságharc ál-
dozatainak emlékmûvénél koszorút helyez-
nek el: Nagykõrös Város Önkormányzata
és Polgármesteri Hivatala képviseletében
dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyûlé-
si képviselõ és dr. Nyíkos Sára jegyzõ, a
Nagykõrösi Református Egyházközség és In-
tézményei képviseletében nagytiszteletû Sza-
bó Gábor lelkészelnök és Daru Ambrus fõ-
gondnok, dr. Szenczi Árpád, a Károli Gáspár
Református Egyetem Tanítóképzõ Fõiskolai
Karának dékánja, Suba Lajos, az Arany János
Református Gimnázium, Szakképzõ Iskola
és Diákotthon igazgatója és Vass János, az
Arany János Református Általános Iskola
igazgatója. A Nagykõrösi Római Katolikus
Egyházközség és Intézményei névében Her-
nádi László esperes plébános, Nagy István
diakónus, Horváth Dénesné, a Názáret Ró-

mai Katolikus Óvoda vezetõje, Ballai Ottó, a
Nagykõrösi Kolping Katolikus Általános Is-
kola igazgatója. Az 56-os Szabadságharcos
Lovagrend képviseletében Lovag Kaszap Zol-
tán és Apród ifj. Kaszap Zoltán. Továbbá ko-
szorúkat helyeztek el a Nagykõrösön mûkö-
dõ pártok, a Nagykõrös Város Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat, Önkormányzati Tûz-
oltóság Nagykõrös, Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és
Rendelõintézete, Kõris Otthon, az Önkor-
mányzati fenntartású általános iskolák, az
Önkormányzati fenntartású Kossuth Lajos
Általános Iskola, a Toldi Miklós Élelmiszer-
ipari Középiskola, Szakiskola és Kollégium,
az Intézményellátó Gondnokság és az Ön-
kormányzati fenntartású óvodák, a Humán-
szolgáltató Központ, az Arany János Kulturá-
lis Központ, a Körszínház és Ifjúsági Stúdió, a
Nagykõrös és Vidéke Ipartestület, az Orszá-
gos Nyugdíjas Polgári Egyesület Nagykõrösi
Szervezete és a Történelmi Vitézi Rend, a
Nagykõrösi Városi Nyugdíjas Szövetség, a
Nagykõrösi Motorosok, valamint a Kõrösi
Újság képviseletében.

A megyeváltás lehetõségeirõl, az abban
rejlõ elõnyökrõl egyeztetett Bodnár And-
rás, Kocsér polgármestere, Kis Miklós,
Nyársapát polgármestere és dr. Czira Sza-
bolcs, Nagykõrös polgármestere. A meg-
beszélésen jelen voltak a három település
jegyzõi is.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak elmondta:
Jól látszik, hogy nem csak Nagykõrös, de a

két szomszédos település számára is törté-
nelmi jelentõségû kérdés, hogy megyét és
ezzel régiót váltson-e. Számomra nem két-
séges, hogy Nagykõrösnek Bács-Kiskun
megyében és a Dél-Alföldi régióban van
jövõje, ott nyílhatnak meg elõtte a további
fejlõdési lehetõségek, ott van mód munka-
helyeket teremteni, mindez – ha nem vál-
tunk – igencsak bekorlátozódik. A megbe-

szélésen azt tapasztaltam, hogy ezt a két
szomszédos település vezetõi is érvényes-
nek tekintik mind Nyársapátra, mind Ko-
csérra nézve. Mi, településvezetõk a jog-
szabályi keretek között nem tehetünk
mást, mint hogy megteremtjük a lehetõsé-
get a lakosságnak, hogy döntsön a megye-
váltásról, és ezzel a fejlesztések és az új
munkahelyek teremtése mellé álljon.

A MEGYEVÁLTÁSRÓL EGYEZTETTEK

DÖMÖTÖR-NAPI VÁSÁR 2012. október 28-án
Nagykõrös Város Vásárterén
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Nem fogadjuk el, hogy idegenek kormányozzanak minket

»Szónoklata elején a kormányfõ köszöntöt-
te a Magyar Becsület Rend elsõ kitünte-
tettjét, a szlovák állampolgárságától meg-
fosztott százéves Tamás Aladárnét.

A miniszterelnök – akit a tömeg Viktor,
Viktor skandálással fogadott – 1956 ünne-
pét szentnek nevezte, mert azt megszentel-
te a magyarok szabadságért hullott vére,
majd azt mondta, „itt van velünk lélekben
minden szabadságszeretõ magyar Kolozs-
vártól Budapesten át Los Angelesig”.

Az 56 évvel ezelõtti forradalom hõsei
ütötték az elsõ és végzetes rést a szovjet vi-
lágbirodalmon, õk ébresztették fel a nyugati
baloldal lelkiismeretét, négy évtizeddel ké-
sõbb, a rendszerváltáskor pedig õk adtak
erõt a szovjetek kiszorításához, a szocialista
munkáspárt földre döntéséhez és a szabad
világtól elválasztó aknazár és szögesdrót
akadályok megsemmisítéséhez – méltatta
beszédében a szabadságharcosokat Orbán
Viktor, aki szerint ma az egész világ tudja és
elismeri, hogy a magyarok forradalmával és
szabadságharcával az egész világ lett jobb.
1956. október 23-án – folytatta – a Kossuth
Lajos téren történt meg az az addig elkép-
zelhetetlennek tûnõ csoda, hogy mindenki,
még a párttagok többsége is felfedezte: be-
csület nélkül nem lehet élni.

Október 23-a azonban minden évben
arra is emlékeztet, hogy az 1956-os forra-
dalmat leverõknek – akik szégyennek, bûn-
nek minõsítették, ha valaki polgár, ha valaki
keresztény vagy bármilyen vallásos család-
ból származott – a törekvései nem tûntek
el a magyar közéletbõl. Elég 2006. októ-
ber 23-ára gondolni: „lovasroham, könny-
gáz, vasbotok, gumilövedékek és utána a
brutalitásban élen járók kitüntetése és meg-
jutalmazása” – sorolta a kormányfõ – akinek
szavait hangos pfujolás fogadta a tömeg ré-
szérõl –, majd megjegyezte: „jó, ha ezt ész-
ben tartjuk”.

A miniszterelnök beszédében párhuza-
mot vont a szocializmus bukása és a nyu-
gati világ gazdaságának 2008-ban kitört
válsága között, és azt mondta: azért rendült
meg mindkettõ, mert egyik sem az igazság
útján járt. A szocializmusról is kiderült, nem
a saját lábán állt, hanem egy világbirodalom
zsinórján függött, a tartózsinór azonban el-
szakadt – vagy a marok gyengült el –, és az
egész építmény lezuhant – magyarázta,
majd azzal folytatta, hogy 2008-ban a nyu-
gati világ gazdaságáról derült ki, hogy nem a
saját lábán állt, hanem „egy pénzvilág-biro-

dalom hitelzsinórján” függött, de ez a zsinór
is elszakadt, összetörve sok nemzetgazdasá-
got.

Európa ma a feje búbjáig eladósodott, a
saját dogmái kötik gúzsba, a világban jelen-
leg zajló változással azonban el fog dõlni,
„ki gályázik reménytelenül az adósság-
tengeren, és ki az, aki visszanyerve sza-
badságát partot ér”, ahogyan az is, hol ál-
landósul a felfordulás, és hol lesz szilárd a
jövõ – vázolta a miniszterelnök Európa mos-
tani helyzetét, jelezve, hogy szerinte a kon-
tinens még nem döntötte el, hova álljon,
Brüsszelben még nem tudják, „a fékre lép-
jenek vagy a gázpedálra”.

Megítélése szerint Európának meg kel-
lene értenie, hogy nemzetek nélkül nin-
csen szíve, kereszténység nélkül pedig
nincsen lelke. „Köszönet azoknak, külön
köszönet a békemenetnek, amely ezért az
európai Magyarországért áll ki” – tette hoz-
zá, köszöntve a Kossuth Lajos téri – a rend-
õrségi becslés szerint négyszázezres – töme-
get, amelyben ott voltak az ország független-
ségéért és a kormány melletti kiállásért szer-
vezett békemenet résztvevõi is.

Az Európai Unióra rátérve a kormányfõ
azt mondta, Brüsszelben szép számmal
találni olyanokat, akik az európai gazdaság
megújítása helyett a „megroggyant pénz- és
bankkapitalizmusba” akarnak újra életet le-
helni, akik azt akarják, hogy csak az embe-
rek viseljék a válság terheit. „Ezt nem fo-
gadhatjuk el” – nyomatékosította, nagy tet-
szést kiváltva ezzel hallgatóságában.

A magyar kormány elfogadja az euró-
pai együttmûködés mindenkire érvényes
szabályait, de azt nem, hogy bármilyen
„kifinomult módszerrel” idegenek kor-
mányozzák a magyarokat – jelentette ki,
közölve azt is, hogy az európai
kultúrnemzetek közös erkölcsi mércéjét
Magyarország is elfogadja, a kettõs mércét
viszont nem.

„Elfogadjuk és teljesítjük azokat a köte-
lezettségeinket, amelyeket Magyarország
vállalt, de nem fogadjuk el, hogy a szoci-
alista kormányok hibái miatt az egész or-
szágot büntessék Brüsszelben még ma is.
Elfogadjuk, hogy az európai intézményeket
is megilleti a tisztelet, de nem fogadjuk el,
hogy az unió bármely intézménye tisztelet-
lenül bánjon a magyarokkal” – hangsúlyoz-
ta a kormányfõ.

Kijelentette: ha 1956-ban, vagyis tíz évvel
a világháború, a párizsi békediktátum és

szovjet megszállás után a magyar nemzet
képes volt fegyvert fogni a szabadságért, ak-
kor – mint mondta – nekünk mai magyarok-
nak sincsen okunk kételkedni a saját erõnk-
ben.

A miniszterelnök a 2010 óta eltelt idõszak
kormányzati eredményeit sorolva azt
mondta: 2010-ben az európai válság elle-
nére képesek voltak visszarántani Ma-
gyarországot a csõd szélérõl, 20 évvel a
rendszerváltás után új alkotmányt adtak a
nemzetnek, és 90 évvel Trianon után sike-
rült a határokon átívelõ nemzetegyesítés-
sel több százezer embernek visszaadni a
magyar állampolgárságot.

Orbán Viktor úgy folytatta: az elmúlt két
évben a „válság szélviharában” is képesek
voltak faragni az adósságból, a pénzvilág el-
lenében is sikerült kimenteni több százezer
devizahiteles családot az adósságcsapdából,
és a nehéz pénzügyi helyzet ellenére is meg
tudták védeni a nyugdíjakat és a béreket,
emelték a minimálbért, csökkentették a csa-
ládok adóterheit, valamint sikerült segély
helyett munkát adni 200 ezer embernek.

„És ha kitartunk, képesek leszünk meg-
nyitni a kifizetõdõ munka és a nagyobb
megbecsülés távlatát a bérbõl és fizetés-
bõl élõk elõtt is, és képesek leszünk olyan
Magyarországot ácsolni, ahová néhány év
múlva visszajönnek az idegen földön sze-
rencsét próbáló fiataljaink is” – fogalma-
zott a kormányfõ, hangsúlyozva: nem azt
üzenik a fiataloknak, hogy „el lehet innen
menni”, hanem, hogy „haza lehet ide
jönni”. „Mindenkit visszavárunk” – jelentet-
te ki.

A hegy valóban magas, de van út a tete-
jére – fogalmazott a kormányfõ, aki a „csüg-
gedõket”, a „megfáradtakat” és a „remény-
vesztetteket” arra emlékeztette: 1956 leg-
nagyszerûbb leckéje az volt, hogy a forra-
dalmat javarészben munkások, az akkori
bérbõl és fizetésbõl élõk csinálták. Õk való-
ban kisemmizettek és jövõtlenek voltak, de
nem törõdtek bele a kilátástalanságba, hit-
bõl, szabadságvágyból és hazaszeretetbõl a
legnagyobb dolgot hozták létre, amit ember
létrehozhat, fellázadtak, és ezzel visszaadták
a nemzet méltóságát – jelentette ki.

„Ha csak feleannyi hitünk lesz, mint ne-
kik volt, hegyeket tudunk megmozgatni” –
fogalmazott a miniszterelnök. Orbán Viktor
a forradalom emlékére összesereglett ma-
gyar ünneplõknek azt kívánta, október 23-a
mindig emlékeztesse õket arra, hogy „any-
nyira élünk csak, amennyire Magyarország
él”. A kormányfõ beszédét a szokásos „Haj-
rá, Magyarország! Hajrá, magyarok!” fordu-
lattal zárta. (MTI) « – olvasható az 1956-os
forradalom és szabadságharc tiszteletére
2012. október 23-án megrendezett állami
díszünnepségen elhangzott miniszterelnöki
beszédrõl szóló tudósításban a www.kor-
many.hu oldalon.

„A magyar kormány elfogadja az európai együttmûködés szabályait, de azt nem,
hogy idegenek kormányozzák a magyarokat, ahogyan azt sem, hogy EU-s intézmé-
nyek tiszteletlenül bánjanak velük – jelentette ki Orbán Viktor az október 23-ai ál-
lami ünnepségen, a budapesti Kossuth téren, mintegy négyszázezer ember elõtt el-
mondott beszédében, amelyben arról is szólt, hogy az 1956-os magyar forradalom-
mal az egész világ jobb lett.”

Az egyénileg érkezõ nagykõrösiek mellett közel 50 nagykörösi polgár dr. Körtvé-
lyesi Attila vezetésével érkezett az állami díszünnepségre.
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KÕRÖSI SZÁM

Tudta-e, hogy ennyi
parkoló található

a városközpontban?

327327

Emlékét megõrizzük, embersége például szolgál…

Mély megrendüléssel kaptuk a hírt, 
hogy 

KÖRTVÉLYESI LÁSZLÓ
életének 88. évében

tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Teljes életet élt, a küzdelmes pedagógus évek után is megtartva mozgékonyságát, érdeklõdését, 
aktivitását.

Nemzeti érzelmû, vallásos ember lévén 1989 õszén, már megérezve a várható változást, toboroz-
ta az l945-50-es évek még élõ kisgazdáit és velük újraindította a Független Kisgazda Földmunkás és
Polgári Pártot. Annak elnökeként tagja lett a megalakult Önkormányzat elsõ Képviselõ-testületének.
Ott is mindig voltak okos gondolatai, hozzászólásai a közéletben kialakult véleményeltérések békés
úton történõ rendezésére. Mint egykori pedagógus fogékony maradt a város iskolaügye iránt, har-
colt az óvodák, iskolák megújításáért, az egyházi iskolák visszaállításáért.

Általában is békés természetû, jó kedélyû, barátkozó, segítõkész ember volt. Leginkább az utcán
vagy városi rendezvényeken lehetett vele találkozni.

Mint az egykori tanítóképzõ legendás énekkarának volt tagja, erõteljes, szép hangja a tömegbõl
kiemelkedve messzire hangzott ünnepi alkalmakkor, a himnusz, a szózat éneklésekor, másokat is bá-
torítva, hogy most már ezt is lehet.

Nagyon szerette a sportot, a helyi meccsek, versenyek rendszeres látogatója volt, e mellett közis-
merten nagy FRADI drukker. Nem sajnálta a fáradságot elutazni ezért bármilyen messzire.

Személyében egy városát szeretõ, érte tevõlegesen is munkálkodó, közismert és szeretett embert
veszítettünk. Emlékét megõrizzük, embersége például szolgál. Nyugodjék békében!

Karsay Istvánné

FIGYELEM!
Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola és

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
a következõ álláshelyre keres

LOGOPÉDUS
végzettségû szakembert

2012. november 8-i kezdéssel.
Jelentkezési határidõ: 2012. november 6.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon

❋ ❋ ❋

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

GAZDASÁGI ÜGYINTÉZÕ
munkakörbe munkaügyben jártas,

könyvelési ismeretekkel rendelkezõ munkatársat keres.
Jelentkezés: önéletrajz leadásával 

2012. október 31-én 12 óráig

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2012. október 22-tõl 
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2012. október 29-tõl
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598

Elhunytak:
Kótabéné Csehó-Kovács
Zsuzsanna Klotild 1970
Hencz Ferencné 
sz. Barta Eszter 1922
Horváth Károly 1951
Forgács Jánosné
sz. Mihók Ilona 1935

Anyakönyvi
hírek

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2012. október 28. 

DR. DÁVID GYULA
Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-39-02
2012. november 1-2-án 
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, Kecskeméti út 44. 
Tel.: 06-53/350-703

Fontos Önnek gyermeke?
Helyben kínálunk megoldást a problémákra!
A Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola

és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

2012. november 7-én 16 órakor
„Szülõklub” foglalkozást tart,

melyre szeretettel várunk minden érdeklõdõt!

Témája:

„AUTISTA A GYERMEKEM”
Az autizmus leírásának története, kognitív pszichológiai háttere,

az autizmus triász kötetlen beszélgetés, tapasztalatcsere

A „Szülõklub” helyszíne: 2750 Nagykõrös, Kalocsa Balázs u. 3.
Tel.: 06-53/550290; 06-20/3376104

Szeretettel és tisztelettel meghívjuk 
2012. október 27-én 15 órára,

a Nagykõrösi Református Templomba
iskolánk fennállásának 20. évfordulóján

tartandó Hálaadó Istentiszteletre és emléktábla avatásra.

2012. október 19. nap 13.00 órától
19.00 óráig, úgynevezett összehan-
golt fokozott DEMONSTRATÍV köz-
úti közlekedési akciót tartottak a
Nagykõrösi Rendõrök, mert helyben
is nagyobb létszámmal vettek részt
az ellenõrzés során, továbbá bevon-
ták az akcióba a környezõ Rendõr-
kapitányságokat és Rendõrõrsöket is
(Cegléd, Kecskemét, Tiszakécske,
Lajosmizse). Továbbá a helyi erõket
erõsítette egy „rendszámfelismerõ”
készülék, ami kiszûri a lejárt mûsza-
kival rendelkezõ gépkocsikat, továb-
bá kiszûri, ha a jármûvet végleg,
vagy ideiglenesen kivonták a forga-
lomból.

Elszomorító statisztikai adatokkal
zárult a megerõsített akció, hiszen
nagyon sok szabálytalan jármûveze-

tõvel szemben kellett intézkedni és
több jármû esetében kellett elvenni
a forgalmi engedélyt valamint a ha-
tósági jelzést (rendszámot). 14 fõvel
szemben 175 000 forint helyszíni
bírság lett kiszabva, 7 fõ ellen sza-
bálysértési feljelentés készült, 1 fõvel
szemben 60 000 forint közigazgatási
bírságot került kiszabásra, 1 fõ elõál-
lításra került ittas vezetés miatt,
6 forgalmi engedély került bevonás-
ra, valamint 8 jármûrõl kellett lesze-
relni és bevonni a hatósági jelzést.

Tájékoztatjuk a helyi és környé-
ken élõ lakosokat, hogy egyre több
ilyen és hasonló jellegû fokozott köz-
úti ellenõrzésre lehet számítani.

Lapunkat, Fajka László rendõr
százados közlekedésrendészeti
osztályvezetõ tájékoztatta.

FOKOZOTT KÖZÚTI AKCIÓ
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Aki az olimpiai lángot vitte

Ahogy arról elõzõ lapszámunkban
beszámoltunk, immár tizedik alka-
lommal rendezte meg városunkban
futóversenyét a Basafa SE. A futók
korcsoportokra osztva az idén is a
Petõfi iskolából indultak, és oda ér-
keztek vissza. A rendezvényen ott
volt Bozsó István is, aki néhány hó-
napja még Londonban vihette az
olimpiai lángot, errõl beszélgettünk
a sportolóval.

ÖH: Ön ma elhozta ide azt a
fáklyát, mellyel Londonban az
olimpiai lángot vitte. Mit tudha-
tunk Önrõl, illetve mit érdemes
tudni a fáklyáról?

Bozsó István: Magamról rövi-
den annyit, hogy Szegeden élek, és
mozgássérült sportoló vagyok.
A bal karom amputálták 20 éves
koromban egy betegség folytán, de
egy atlétikai versenyen, futóverse-
nyen összebarátkoztam az egyesü-
let tagjaival, és azóta is rendszere-
sen együtt sportolunk. A mai, im-
már tizedik alkalommal megrende-
zett futóverseny egyik fõ szervezõje
Makra Csaba barátom, akivel az
idén nyáron Szegedrõl indulva el-
tekertünk Londonba az olimpiára.
Ennek egyik apropója a táv megté-
tele volt, a másik pedig az, hogy
szerencsés körülmények révén
megadatott a sorstól az, hogy július
24-én az olimpiai fáklyát a kezem-
be foghattam, és London nyugati
városrészében futhattam azzal a
lánggal, ami július 27-én a stadion-
ban meggyújtotta az olimpiai lán-
got. A Nemzetközi Olimpiai Bizott-
ság döntése értelmében az idei
olimpiától csak a rendezõ ország
területén lehet futni a lánggal. Ang-
liában az idén, pont a születés-
napomon, május 19-én indult az

olimpiai fáklyafutás és nyolcezer
ember tizenháromezer kilométert
futott Anglia területén. A fáklyán a
nyolcezer lyuk a nyolcezer futót
szimbolizálja, míg a 80 centiméte-
res szerkezet háromszög formája
arra utal, hogy London az egyedüli
város a Földön, ahol háromszor
rendeztek nyári olimpiát. Nagy
öröm számomra, hogy ez a fáklya
eljuthatott ma ide, Nagykõrösre, itt
sok ember láthatta, és nagy érdek-
lõdésre is tett szert.

ÖH: Bizonyára sokakban meg-
fordul a kérdés, hogyan válhat va-
lakibõl az olimpiai láng vivõje?

Bozsó István: Én úgy kerültem
azon magyarok közé, akik az idei
lángot vihették, hogy az EDF Dé-
mász, ahol Szegeden dolgozom, az
egyik kiemelt támogatója volt a nyá-
ri olimpiának. Õ adta az összes
energiát az olimpiai helyszíneknek,
versenyeknek, olimpiai falunak. Az
EDF úgy döntött, hogy kiemelt part-
nerként megadja nekem azt a lehe-
tõséget, hogy Magyarországot én
képviselhetem a cég színeiben. To-
vábbá azt is elmondhatom, hogy a
fáklyát sem mind a nyolcezer futó
vihette haza, de ezt is biztosították
számomra.

ÖH: Az országban hol láthatták
már ezt a fáklyát?

Bozsó István: Miután hazahoz-
tam, természetesen Szegeden, a
munkahelyemen sokan megtekin-
tették. Ma pedig nagy öröm volt,
hogy sportbarátaim felkérésére el-
hozhattam ide Nagykõrösre. Bízom
benne, hogy sok településre eljuthat
még a fáklya, és ott sok ember meg-
nézheti, és beszélgethetek velük a
tárgyról, és arról az eszmeiségrõl,
amit magában hordoz.

Nagykõrösön az olimpiai fáklya. Képünkön dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester, Makra Csaba szervezõ és Bozsó István, aki London-
ban futott az olimpiai lánggal

KÖSSÖN RÁ GYORSAN ÉS EGYSZERÛEN
A SZENNYVÍZCSATORNA-HÁLÓZATRA!

A részleteket keresse a www.kovrt.hu honlapon,
illetve érdeklõdjön a KÕVA Zrt.-nél a 06-53/550-270-es telefonszámon

vagy személyesen az ügyfélszolgálatnál.

Aki az olimpiai lángot vitte 130 éve hunyt el
ARANY JÁNOS

Az Arany János Református Kö-
zépiskola, az Arany János Társa-
ság és Nagykõrös Város Önkor-
mányzata szervezésében 2012.
október 19-én Arany János halá-
lának 130. évfordulójára emlé-
keztek a jelenlévõk a Református
Templomkertben. Ünnepi beszé-
det mondott Darvasi Zoltán, a
nagyszalontai Arany János Em-
lékmúzeum igazgatója. 

Beszédét Nagykõrös ikerváro-
sa, Nagyszalonta üdvözletének
tolmácsolásával kezdte. A nagy-
szalontai Arany János Emlékmú-
zeum igazgatója felidézte Arany
János Nagykõrösre kerülésének
és itt eltöltött éveinek emlékét.
Felidézte Szilágyi Sándor szavait,
aki így emlékezett vissza a nagy-
kõrösi évekre:

„Nekünk valóban jó mene-
dékhely volt ez a zordon idõk-
ben: az együttlét és összetartás
elviselhetõbbé tette azt, ami
mindnyájunknak fájt. – Ennek a
tantestületnek a nevelõ munká-
ját még a Bach-korszak szigorú
ellenõrzése idején is a nemzeti
szellem hatotta át. Hogy a jele-
nért semmit sem lehet tenni az
bizonyos volt… – de legalább a
jövõt kell megmenteni, azt a

fiatal nemzedéket, mely az is-
kolát járja, úgy nevelni, hogy a
jövõ eseményei készen talál-
ják…”

Beszélt arról is, hogy bár
Arany Jánost többször csábítot-
ták más településekre, de õ
1860-ig Nagykõrös mellett dön-
tött, amikor is beadva lemondá-
sát, az alábbiakat írta:

„Fogadja a Nagytiszteletû
Egyháztanács és általa az egész
egyházi és városi közönség, ösz-
szesen és egyenként, legforróbb
köszönetem kifejezését ama nagy
jóságáért, mellyel engem kilenc
év elõtt magányomban fölkeresni
és nagybecsû bizalmával meg-
ajándékozni méltóztatott; mely-
ben azóta folyvást részeltetni
meg nem szûnt, s melyre min-
denkor hálásan emlékezni édes
büszkeségemnek tartandom. Egy-
szersmind bocsánatot kérek s re-
mélem, ha az általános emberi
gyarlósághoz kínált újabb idõ-
ben, testi szenvedések is járulván,
kötelességim teljesítésében nem
mindig versenyezhetett az erõ az
akarattal.”

Az ünnepélyt az Arany János
Református Középiskola és az
Arany János Református Általá-
nos Iskola egyesített énekkará-
nak mûsora színesítette.

Az Arany-ünnepség végén a
Református Templomkertben ál-
ló Arany-szobor lábánál, vala-
mint az általános iskola falán lé-
võ emléktáblánál elhelyezték a
megemlékezés koszorúit.

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!
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Harangszó
Az örök élet

A kegyeleti szolgáltatásokra szakosodott cé-
gek tevékenysége nyomán a temetkezések kül-
sõségeiben, méltóságában jelentõs a fejlõdés.
Szembeszökõ ugyanakkor a gyászolók nagy
részének hittani tájékozatlansága és ezzel ösz-
szefüggõ ízlészavara.

Mintha évezredeket mennénk vissza, még a
kereszténység elõtti idõkbe, amikor a harcos-
sal eltemették a lovát is, útipénzt és a túlvilág-
ra szóló felszerelést tettek a sírba. Megható,

de hát ezen rég túl vagyunk. Jézus Krisztus tanítása szerint a halál
után van folytatás, ám ez egészen más, mint a földi élet. Szóval
nem valamiféle vágányhosszabbításról van szó egy régimódi szel-
lemvasúton. A túlvilági élet új teremtés, s nem logikus következ-
ménye vagy biológiai folytatása ennek a földi életnek. Az egyház
nem szívesen beszél halhatatlanságról, mert az félreérthetõ. Beszél
inkább örök életrõl. A halhatatlanság orvosi kérdés, a tudomány
ígér is effélét, viszont e lehetõség hatásait föltérképezve számos
szépirodalmi mû adott már gunyoros választ: még csak az kéne…
A halhatatlansággal együtt járna a bûneink halhatatlansága is, egy-
más halálra untatása és kihasználása. Minderre az ateista válasz:
nagyon is jó, hogy meghalunk, és így vége az egésznek. Az egyház
tanítása voltaképpen a két szélsõség között van. Az örök élet ré-
szesedés Isten boldogító, örökkévaló, izgalmas szeretetébõl, célba
érkezés, amelyet a földi cselekedeteimmel érdemelhetek ki (vagy
veszíthetek el!) Jézus megváltó halála és feltámadása érdemébõl.
A felelõsség tehát óriási, mindenki maga dönti el örök sorsát. Az
imádság szeretteinkért fontos, hogy Isten szeretõ közelségébe jus-
sanak.

Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik! És az örök világosság fényes-
kedjék nekik! Nyugodjanak békességben! Ámen.

Temetõinkben a közös ima és sírszentelések idõpontjai:
– november 1., csütörtök 10 óra, Bokrosi temetõ: közös ima,

utána sírszentelés
– 10.30 óra, Homokoldali temetõ: közös ima, utána sírszentelés

Hernádi László
plébános

Halottak napjára
Három szerettünktõl vettünk az elmúlt évben
búcsút családunkban, sokszor voltunk teme-
tõben, sokat emlékeztünk, sok könnyet leper-
gettünk, és nagyon sok vigasztalást kaptunk
Istentõl. Most is majd elmegyünk a temetõbe,
elvisszük a megemlékezés virágait, hálát
adunk Istennek, hogy szüleinket adta, hogy
oly sokat és olyan sokáig kaphattunk szerete-
tükbõl. És hisszük, hogy lesz majd boldog vi-

szontlátás, amikor újra eljön az Úr. Mert Õt várjuk. Ki itt még
testben, ki ott kinn a temetõben. Ez a keresztyén reménység: „Én
élek, ti is élni fogtok” (János ev. 14, 19).

A költõ soraival kívánok minden Kedves Testvéremnek áldott
emlékezést, Krisztusban boldog reményteljes életet itt, s majd egy-
kor odafent!

Pilinszky János: Mielõtt

A jövõrõl nem sokat tudok, 
de a végítéletet magam elõtt látom. 
Az a nap, az az óra 
mezítelenségünk fölmagasztalása lesz. 

A sokaságban senki se keresi egymást. 
Az Atya, mint egy szálkát 
visszaveszi a keresztet, 
s az angyalok, a mennyek állatai 
fölütik a világ utolsó lapját. 

Akkor azt mondjuk: szeretlek. Azt mondjuk: 
nagyon szeretlek. S a hirtelen támadt tülekedésben 
sírásunk mégegyszer fölszabadítja a tengert, 
mielõtt asztalhoz ülnénk.

Szabó Gábor
református lelkipásztor

Mindenszentek napján csalá-
dok emlékeznek elhunyt sze-
retteikre a temetõkben, temp-
lomokban. Az elmúlt évek ta-
pasztalatai alapján kijelenhet-
jük, hogy a megemlékezések
résztvevõinek sokasága vonzza
a bûnelkövetõket, elsõsorban
a zsebtolvajokat, a gépkocsifel-
törések elkövetõit és a bicikli-
tolvajokat. Ezért ilyenkor is el-
kerülhetetlen az óvatosság, az
odafigyelés.

A temetõk parkolóiban álló
gépkocsikban jól látható he-
lyen hagyott pénztárcák, mo-

biltelefonok, egyéb értékek
szemet szúrnak a bûnözõ haj-
lammal rendelkezõknek. Még
egy üres nejlonszatyor is feltû-
nõ lehet, hiszen a tolvaj azt hi-
heti, hogy abban valamilyen
érték található. Ezért kérjük,
ne hagyjanak a kocsi ülésén
vagy a mûszerfal tetején tás-
kát, pénztárcát, telefont, kész-
pénzt! Értékeit zárja a kesz-
tyûtartóba, a csomagtartóba,
vagy vigye magával! Mindig
gyõzõdjön meg arról, hogy
bezárta-e az autót, illetve el-
lenõrizze kocsija biztonság-

technikai berendezéseinek mû-
ködését! 

Ne feledje, ha kerékpárral
közlekedik, zárja azt le, ne
hagyja kosarában, csomagtar-
tón vagy a kormányon a táská-
ját! A nyitott táskából csak egy
mozdulat, és eltûnnek ira-
taink, készpénzünk, ezért min-
dig tartsa azt testközelben, zárt
állapotban! Figyeljen környe-
zetére! Ha feltûnõen lökdösõ-
dõ személy halad el Ön mel-
lett, vagy meglöki Önt, ellen-
õrizze zsebeit! A nagy tömeg-
ben a korai sötétedés miatt

könnyebben el tudnak illanni a
tolvajok a szemünk elõl. Ne vi-
gyen magával nagyobb érté-
ket, mint amire szüksége lehet. 

Figyeljünk a kisgyermekek-
re, ne hagyjuk, hogy elszalad-
janak, vagy elváljanak tõlünk a
tömegben. A hosszú hétvége
alatt a Nagykõrösi Rendõr-
kapitányság folyamatos rend-
õri jelenléttel fogja biztosítani,
hogy legyen a megemlékezés
biztonságos és békés minden-
kinek – tájékoztatta lapunkat
Szabó László r. százados, bûn-
ügyi osztályvezetõ.

Vigyázzunk értékeinkre Mindenszentekkor is!
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6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Mottó: „A legjobb orvosság az
ember számára maga az
ember. A legnagyszerûbb
gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

Minap a TV-ben egy érdekes és
számomra megdöbbentõ statisz-
tikai adatra lettem figyelmes.
A mûsorvezetõ éppen arról be-
szélt, hogy ez a betegség a Föld
lakosságának legalább 10%-át
érinti. Ez azt jelenti, hogy
600–700 millió ember küzd ez-
zel a tünetegyüttessel napi szin-
ten, amit PÁNIKBETEGSÉG-
NEK hívnak.

Irracionális szorongás. Túlzott
félelem olyan dolgoktól, élet-
helyzetektõl, amelyek bekövet-
keztére szinte nincs is esély. Vagy
ha mégis bekövetkezne, akkor
sem kerülünk általuk életveszé-
lyes helyzetbe. Valójában a kép-
zet, a dráma az egyedül a fejben,
az elmében zajlik.

Aki már megélt pánikroha-
mot, az tudja, hogy mit is jelent
ez. Egyszer csak jön egy gondo-
lat, ami azt sugallja, hogy valami
baj fog történni velünk. A szí-
vünk gyorsabban kezd verni, ad-
renalin szabadul fel a testünk-

ben. Izmaink vérrel telnek meg,
és tudat alatt felkészülünk a
„Fuss vagy üss!” állapotra. Ez va-
lójában egy normális reakció egy
válságos, életveszélyes helyzetre.
A gond akkor van, ha nincs ilyen
szituáció, és mi mégis így reagá-
lunk egy, az elménk által gene-
rált, nem valós élethelyzetre. 

Mi lehet ennek a viselkedés-
nek a valódi oka? Természetesen
ezt minden ilyen betegséggel
küszködõ embernél külön-külön
fel kell tenni, de ha abból a tudo-
mányos szemléletbõl indulunk
ki, hogy a világegyetem egy pa-
rányi pontból született, akkor le-
het, hogy minden ember eseté-
ben eljuthatunk egy olyan szint-
re, ahol már valamiféle közös
nevezõre bukkanunk. Tegyünk
fel egy másik, igen fontos kér-
dést: – Miért is félünk valójá-
ban? – Természetesen ahányan
olvassák ezt a cikket, valószínû-
leg annyi válasz születne erre a
kérdésre. A válasz mi magunk
vagyunk! A szemléletünk, a vi-
lághoz való viszonyunk a válasz.
Vagyok én és van a világ. Ez a hit
határozza meg napi gondolko-
dásmódomat. Ha vallásosak va-
gyunk, akkor azt mondjuk: va-

gyok én és van (külön) Isten! Én
kicsi vagyok, a világ pedig végte-
lenül nagy. Az „én kicsi vagyok”
szemléletbõl fakad minden em-
ber félelme, bárhol is éljen a Föl-
dön, és bármilyen kultúrába szü-
lessen is.

Ebbõl a „betegségbõl”, ami el-
sõsorban az irracionális gondol-
kodásból fakadó szorongásból és
a pánikrohamoktól való félelem-
bõl tevõdik össze, a gyógyszeres
kezelés mellett két alapvetõ kijá-
rat van. Az egyik, hogy ráébre-
dek arra, hogy ennek a végtelen
nagyvilágnak szerves, elidegenít-
hetetlen része voltam, vagyok és
mindig is leszek. Mintha egy
végtelen nagy ház különbözõ
szobáit, termeit járnám végig az
életem során, de mindig tudom,
hogy ez az én házam! Vagyis bár-
merre járok, bárhol vagyok a
nagyvilágban, mindig itthon va-
gyok. Ha pedig itthon vagyok,
akkor nincs mitõl félnem! Ehhez
az alternatívához bõségesen ta-
lálhatunk különféle filozófiai,
vallási és spirituális szakirodal-
mat. A másik, ami elsõ pillanat-
ban nehezebb útnak tûnik, „be-
lelépni” abba az élethelyzetbe,
amitõl oly nagyon félünk. Benne

maradni mindaddig, amíg ráéb-
redünk, hogy semmilyen veszély
nem fenyeget bennünket. Ekkor
elménk képes lesz felülírni azt a
hitrendszert, ami idáig motivált,
irányított bennünket. Mint egy
hibás program, amit a progra-
mozó felülír, és ezáltal újra jól
mûködik a rendszer. 

Végül, de nem utolsósorban…
Ha ilyen betegséggel küzdesz, ne
szégyelld, keress fel egy szakem-
bert, kérj segítséget. Szintén a
statisztikák szerint az ilyen em-
berek akár 10–15 évet is képesek
magányosan szenvedni, kínlód-
ni, mire lépésre, változtatásra
szánják el magukat. Pedig se-
gítséggel akár néhány hónap
alatt is óriási változásokat lehet
elérni! A félelmek benned van-
nak! A dráma azon a 10 cm3 ré-
szen, az agyadban zajlik, ami az
elméd otthona. Az élet szép!
Lépj ki az elméd alkotta börtön-
bõl, és élvezd! Azt kívánom ne-
ked, hogy a rémálmodból legyen
álom, ahol minden kívánságod
valóra válik!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

Hirdetés

BETEGSÉGEKRÕL egy kicsit másképp (19.)

MEGNYITOTTUNK!

www.garazskapu-nagykoros .hu
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Hirdetés

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén
készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Sakret hőszigetelő
rendszer akció!

Csak október 31-ig

Pepo
alágyújtós

420
Ft/db

Akác tűzifa, fabrikett,

német brikett, füstcsövek,

koromtalanító, balta, fejsze

és minden, ami a tüzeléshez szükséges...

Felkészültünk a télre!

Nagykőrös,
Csongrádi u. 19.
(Kórház után)

E-mail: kaszap111@gmail.com

web: www.kaszaptuzep.com

Tel./fax: 06-53/348-017

Mobil: 06-30/627-62-12

AKIK NÁLUNK JÁRTAK…
Angol anyanyelvû elõadó a Petõfi iskolában

Ritka alkalom, hogy angol anyanyel-
vû vendég érkezik angolórákra.
A Petõfi Sándor Általános Iskolában
hagyományosnak mondható, hogy
egy-egy napra Angliából, Ameriká-
ból vagy Hollandiából látogatnak el
a gyerekek legnagyobb örömére.
Nincsen annál motiválóbb, mint ki-
próbálni a tudásukat idegen nyelvû
vendéggel. Elõzetes egyeztetés után
október 8-án Anna Genna tartott
rendhagyó órákat a gyerekeknek.
Anna óvodapedagógus és pedagó-
giai asszisztensként dolgozott, majd
késõbb luxushajókon foglalkozott
gyerekekkel. Így szinte az egész vilá-
got bejárta. Elmondása szerint na-
gyon szereti a magyarokat, mert
kedvesek és barátságosak. Most is
régi ismerõse meghívására tölt el
Nagykõrösön néhány hetet. Ma-

gyarországot gyönyörû országnak
tartja, ellátogatott többek között Bu-
dapestre, Pécsre és Kecskemétre is.

London melletti kisvárosban,
Readingben lakik. Nagykõrös is
kisváros, mely lenyûgözte. Csodálta
a sok parkot, virágot, a rendezett
környezetet. Igazi európai kisváros-
nak tartja városunkat. 

Tapasztalt pedagógusként pilla-
natok alatt vidám légkört teremtett
az órákon, és így a gyerekek felsza-
badultan játszottak, kommunikál-
tak vele. Nemcsak a gyerekeknek, de
a nyelvtanároknak is élmény volt
Annával beszélgetni, hiszen egész
egyéniségébõl a kedvesség, szeretet
és segítõkészség sugárzott. Ígéretet
tett arra is, hogy felkér egy iskolát
Angliában testvériskolai kapcsolat
létesítésére.

Anna Genna Londonból érkezett Nagykõrösre

Ettõl az évtõl jelentõs változások történnek a
nagykõrösi Arany János Református Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Diákotthon felvé-
teli rendjében. 

A 2013–2014. tanévre jelentkezõ hato-
dik osztályos tanulóknak is központi írásbeli
felvételit kell írniuk magyar nyelvbõl és mate-
matikából, valamint szóbeli felvételi vizsgát
kell tenniük angol nyelvbõl. A tanulók a ho-
zott eredményeik (5. osztály év végi és a
6. osztály félévi eredményei 25%), a magyar
nyelvi és a matematika felvételi eredményük
(25-25%), valamint a szóbeli idegen nyelvi
vizsgaeredményük (25%) alapján kerülnek
felvételre. Azok a tanulók is jelentkezhetnek,
akik eddig nem tanulták az angol nyelvet, az
õ esetükben az idegen nyelv nem kerül pon-
tozásra, õk a kezdõ csoportba kerülnek.

A nyelvi elõkészítõ évfolyammal induló
1+4 osztályos képzésre jelentkezõknek
ugyancsak meg kell írniuk a központi felvéte-
lit magyar nyelvbõl és matematikából, és szó-
beli vizsgát is kell tenniük angol nyelvbõl.
A felvételi pontok számítása ugyanúgy törté-
nik, mint a hatosztályos képzés esetében, te-
hát a 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi
érdemjegyei 25%-ban, a központi felvételi
eredménye 50%-ban, a szóbeli vizsga ered-
ménye 25%-ban számít be a felvételi pon-
tokba. Akik még nem tanulták az angol nyel-
vet, a kezdõ csoportba kerülnek.

A négy évfolyamos gimnáziumi képzés-
re jelentkezõknek is központi felvételit kell
írniuk magyar nyelvbõl és matematikából,
számukra azonban nem tartunk idegen nyel-
vi szóbeli felvételit. Az õ esetükben a felvéte-
li pontok 50%-át a hozott érdemjegyek adják
(7. osztály év végi, 8. osztály félévi), a másik
50%-ot az írásbeli dolgozatok eredményei
jelentik.

A szakközépiskolai képzésre jelentkezõ
tanulóknak szintén központi írásbeli felvéte-
lit kell tenniük magyar nyelvbõl és matemati-
kából. A tanulmányi területre való felvételi
kérelmek elbírálási szempontjai ugyanazok,

mint a négyosztályos gimnáziumi képzés ese-
tében.

Jelentkezési határidõ az írásbeli felvételi
vizsgákra 2012. december 10. Jelentkezési
lapot a gimnázium titkárságán is lehet igé-
nyelni. Érdeklõdni szintén a titkárságon lehet
személyesen vagy a 06-53/351-899-es tele-
fonszámon.

A felvételi eljárás elõfeltétele a felvételi
elbeszélgetés, melynek során a jelentkezõ
tanulók és szüleik megismerik a református
intézmény keresztyén követelményeit, és
nyilatkozat aláírásával vállalják, hogy sikeres
felvételi esetén ezeknek eleget tesznek.

Szeretnénk segíteni a tanulóknak a felké-
szülésben, ezért 8-8 órás felvételire felkészí-
tõ tanfolyamot hirdetünk angol nyelvbõl,
magyar nyelv és irodalomból és matemati-
kából mind a hatodikosok, mind pedig a
nyolcadikosok számára. A tanfolyamra a
gimnázium titkárságán (Nagykõrös, Hõsök
tere 6.) 2012. november 1-jéig lehet jelent-
kezni munkanapokon 8 órától 15 óráig.
A részvételi díj 4000 Ft/tantárgy/fõ. A tanfo-
lyam tervezett idõpontjai: hatodikosoknak
magyar nyelv és irodalom és matematika
csütörtök 14.30–17.30, angol nyelv péntek
15.00–16.00, nyolcadikosoknak mindhá-
rom tárgyból pénteken 15 órától.

Szeretettel várunk minden érdeklõdõ
szülõt és felvételizõ diákot!

Suba Lajos igazgató

Felvételi felkészítés
a 6. és 8. osztályosoknak
az Arany János Református

Gimnázium, Szakképzõ Iskola
és Diákotthonban. 

Bõvebb információ a www.ajrg.hu
oldalon vagy az 53/351-899-es

telefonszámon.

Hirdetés

AKIK NÁLUNK JÁRTAK…
Vendégeinknek is tetszik a megújult városközpont

Aladár Paasonen szob-
rának avatását köve-
tõen Pasi Tuominen
külügyi tanácsos, ma
már finn nagykövet és
családja is sétát tett a
megújult nagykõrösi
városközpontban.
A séta végén elisme-
rõen nyilatkoztak vá-
rosunk központjáról

Szeptember 22-én a megújult városközpontban rendezte meg a Magyar
Speciális Olimpia Szövetség Nagykõrös városával együttmûködve a
III. Eunice Kennedy Shriver Emléknapot. A rendezvényt a szervezõk és
a meghívott vendégek is sikeresnek értékelték, úgy vélték, a megújult
városközpont remek helyszíne volt az eseménynek. Képünkön elõtér-
ben, sárga trikóban Dj. Dominique, mögötte Hidvégi Vid tornász

Változik a középiskolai felvételi
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Hirdetés

KUSTÁR TAMÁS
alpolgármester, 3. sz. választókerület

települési képviselõje
2012. november 26-án (hétfõ)

13.30–15.00 óráig
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Dénes Dénes
települési képviselõ

2012. november 28. (szerda)
18.00 órától

Nagykõrös, Botond u. 2.

G. Kovács Sándor
4. számú választókerület

2012. november 7. (szerda)
16.00–17.00 óráig

Nagykõrös, Mintakert u. 22.

Illés Sándor
6. számú választókerület

2012. november 14. (szerda)
17.00 órától

Hétszínvirág Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
2. sz. választókerület

2012. november 12. (hétfõ)
17.00 órától

Petõfi Sándor Ált. Iskola és Diák-
otthon (Nagykõrös, Vadas u. 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2012. november 6. (kedd)
14.00–15.00 óráig

Arany János Kult. Közp. (Nagy-
kõrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)

Nagy Balázs 
8. számú választókerület

2012. november 14. (szerda)
16.00–18.00 óráig

FIDESZ Iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna
7. sz. választókerület

2012. november 14. (szerda)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
5. sz. választókerület

2012. november 14. (szerda)
17.00–18.00 óráig

FIDESZ Iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. u. 2.)

DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület

települési képviselõje
2012. november 19-én (hétfõ)

16.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester

2012. november 8-án (csütörtök) 13.00 órától

Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕI FOGADÓÓRÁK
2012. NOVEMBER hónapban

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselõje 2012. november 19-én
14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

Õszi terménycsodák kiállítása az Arany Iskolában

A Korszerû Oktatásért Alapítvány kuratóriuma köszönetet mond a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
közössége nevében mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogatták az

eszközfejlesztést. A 2010-ben befolyt 222 966 Ft felhasználásával második nyelvi labort alakított ki az iskola.
A továbbiakban is várjuk önzetlen támogatásukat.

A „KORSZERÛ OKTATÁSÉRT” Alapítvány adószáma: 19178927-1-13. Számlaszáma: 11742128-20910853

Osztályfõnökünk, Bársonyné Né-
meth Anikó tanító néni egyik nap
azt mondta, hogy aki szeretne,
készíthet terményekbõl minden-
féle érdekességet, szép tárgyat.
Meghirdette a Teménycsodák cí-

mû versenyt. Lelkesen
láttunk munkához. Ha-
marosan ötletesebbnél
ötletesebb pályamun-
kák érkeztek. Ízelítõül
néhány alkotás címe:
Lopótökfej, Aprajafal-
va, Tökhintó, Páva,
Gesztenyeékszer, Gesz-
tenyekaktusz, Loch

Ness-i szörny, Tök babakocsi, Co-
losseum, Gondola, Töktehén és
Gombafej, Manófalva és a falu
makktemploma, Meseerdõ, Óriás-
kígyó. Az õsz hangulatát érzékel-
teti a terménycsodákból rendezett

iskolai kiállításunk. Mindenki
fantáziadús alkotást adott be. Iz-
gatottan várjuk a zsûri döntését, a
verseny eredményét. Köszönjük
Anikó néninek, hogy ösztönzött
és bátorított minket a feladatra, s
köszönjük neki a szép kiállítást is,
amit rendezett az iskola minden
diákja, tanára és a hozzánk elláto-
gató szülõk és vendégek örömére.
Hálásak vagyunk szüleinknek a
sok segítségért, az együttmunkál-
kodás öröméért.

Petrezselyem Panna és Nagy Lili
4. b osztályos tanulók

08.qxd  2012.10.24.  17:54  Page 8



VII. évfolyam, 43. szám • 2012. október 26. 9

ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

1. b – Osztályfõnök: Radicsné Papp Dóra. Napközis nevelõ:
Molnár Anikó. Névsor: Balogh Barbara, Bán Barbara, Bu-
zsák Dorina, Cseri Tímea Virág, Dobi Enikõ Diána, Dobos
Nóra, Dudás Beatrix Ramóna, Gábor János, Gábor Mátyás
Máté, Gazdag Ivett, Hebõk Ábel, Jankó Henrik, Kocsák

Krisztián, Kolompár Milán, Kovács Ábel, Lakatos Vanessza,
Mécs Kevin, Miklós Mária Virág, Molnár Martin, Olasz Bri-
gitta Gerda, Pap Eszter Tímea, Schneider Boglárka, Sinka
Sándor, Szalai Henrietta, Tóbi Emese Enikõ, Tóth Barbara
Mónika

A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Kossuth Lajos
Általános Iskola 1. b osztálya mutatkozik be.

Hirdetés
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KINIZSI KÁRTYA
1. Név: Rónaszéki Attila
2. Születési hely: Cegléd (nagykõrösi lakos)
3. Kor: 24 éves
4. Súly: 100 kg
5. Magasság: 2 m
6. Mezszám: 1
7. Poszt: kapus
8. Példakép/játékos/sportoló: Iker Casillas
9. Hány éve focizik/eddigi csapat(ok): 18 éve focizik, csapatai

Nagykõrös, Gyöngyös AK, Törtel, Nagykõrös
10. Miért éppen Nagykõrös? Mit szeret Nagykõrösben? Kötõdöm

a nevelõegyesülethez, nem sok kõrösinek adatott meg, hogy
NB III-as kõrösi csapatban játszhatott

11. Legemlékezetesebb meccs: az Üllõi úti tavalyi kupadöntõ
12. Cél: a szakmában érvényesülni mint vadgazdálkodási mérnök,

helytállni az NB III-ban
13. Bajnokság végén a Nagykõrösi Kinizsi helyezése a tabellán:

negyedik hely
+1 Kedvenc film: Elrabolva

étel: csirkepörkölt nokedlivel
ital: sör

KÖVETKEZÕ FORDULÓK MÉRKÕZÉSEI:

2012. október 27. (szombat) 13.30
VECSÉSI FC – NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC

2012. november 3. (szombat) 13.30
NAGYKÕRÖSI KINIZSI TL FC –

HÓDMEZÕVÁSÁRHELY FC

Csökkentettük árainkat!
Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Villamossági

szaküzlet

Csavar és zár

szaküzlet

Kábelek, vezetékek,
kapcsolók,

lámpák, csillárok
nagy választékban

Kulcsmásolás, zárak,
csavarok, kilincsek,
zárbetétek, kötelek,

láncok, kéziszerszámok
és egyéb aprócikk

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

TÉLI FELKÉSZÍTÉS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53 / 706 700

márkafüggetlen

szervizhálózat

NKH által kijelölt 

vizsgálóállomás

Örkényi úti Étterem
Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

Kőrösi sült májpástétom

44. heti menü (10. 29.–11. 03.)
Hétfő: daragaluskaleves, paradicsomos húsgombóc

Kedd: karfiolleves, gyros sült burgonyával

Szerda: orjaleves, mustáros flekken párolt rizzsel

Csütörtök: SZÜNNAP

Péntek: gyümölcsleves, rántott szelet kukoricás sült burgonyával

Szombat: zöldborsóleves, sertéspaprikás tésztával

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 

750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. 10. 29.–11. 03.

1090
Ft/kg

290
Ft/kgSertés köröm

Hirdetés

Továbbra is a stabil ötödik he-
lyen áll a Nagykõrösi Kinizsi
TL FC 18 ponttal a tabellán,
városunk csapata eddig 2 vere-
séget, 3 döntetlent és már
5 gyõzelmet tudhat magáénak.
A hétvégén, 2012. október 20-
án, hazai pályán 3:0-ra verte a
Kinizsi a Kecskeméti TE csa-
patát egy nagyon izgalmas
meccs során. Már az elsõ fél-
idõ második percében Hege-

dûs Ádám óriási találatával
csapatunk át is vette a vezetést,
majd a 19. percben Schrancz
Balázs góljának köszönhetõen
2:0 állással zárhattuk az elsõ
félidõt. A meccs második ré-
szében Malik Gábor a 66. perc-
ben a harmadik gólt is megsze-
rezte a csapatnak, így egy biz-
tos gyõzelemmel, 3:0-al vég-
zõdhetett a mérkõzés csapa-
tunk javára, s a lelkes szurko-
lók nagy örömére. 

Továbbra sem volt hiány
sárga lapokban. A Kinizsi ré-
szérõl Szabó Tamás és Mojzes
Róbert kapott sárga lapot, a
Kecskemét részérõl Füle Ákos
és Sztehlik Gábor, Kalapács
Zoltán pedig piros lapban ré-
szesült.

Látogasson ki Ön is
a NAGYKÕRÖSI
KINIZSI TL FC

csapatának meccseire, és
szurkoljunk együtt!

HAJRÁ, NAGYKÕRÖS!
HAJRÁ, KINIZSI!

Túl az ötödik gyõzelmen
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VII. évfolyam, 43. szám • 2012. október 26. 11

Az Önkormányzat nem hagyja
magukra az idõseket

A helyi Idõsügyi Tanács (IT) októ-
ber 18-án tartotta õszi ülését.

Dr. Czira Szabolcs elnök köszön-
tõje után tájékoztatást adott idõ-
szerû kérdésekrõl.

– A legutóbbi képviselõ-testületi
ülésen rendezõdött a NYUGSZÖV
helyiségeinek bérleti díja, amelyet
az Önkormányzat átvállalt, tehát
nem hagyta magukra az idõseket,
noha ezzel ellentétes hírek terjed-
tek, borzolva az idegeket.

– A Tímár ház is megnyílik no-
vember közepén, a földszinten kul-
turált kávézóval, az emeleten kiállí-
tótérrel, ahol elõször Szabó György
szobrászmûvész mutatja be alkotá-
sait.

– Szó esett még a járási hivatal in-
dításáról, az Élelmiszer Bank aján-
dékcsomagjainak eljuttatásáról a
nagycsaládosoknak, kisnyugdíjasok-
nak, új házi segítségnyújtó szervezet
(Fehér Gyolcs) belépésérõl az ellátá-
si rendszerünkbe.

– Az elnök segítséget kért a me-
gyeváltás sikeres lebonyolításához,
majd anyagot küldenek ki, és
lesznek fórumok, megbeszélések.
A Dél-Alföldi Régióhoz csatlakozás-
sal jobban járna a város.

A következõkben beszámoló
hangzott el az IT 2010–12 közötti
munkájáról.

Ezen belül az idõseket támogató

szervezetekkel való együttmûködés-
rõl, az Országos Idõsügyi Tanáccsal
való kapcsolatunkról, az együttmû-
ködésrõl az Önkormányzattal, az
ingyenes szûrõvizsgálatok fontossá-
gáról és a lakossági tájékoztatásról
az idõseket érintõ témákban.

A hozzászólásokban Varga Péter
nagyobb hatáskört, beleszólási lehe-
tõségeket szeretne az Idõsügyi Taná-
cson keresztül a város e korosztályt
érintõ ügyeibe. A nyugdíjasszerveze-
tek sokat dolgoznak takarítási ak-
ciókban, hõsök emlékmûvének, sír-
jainak (temetõ) ápolásában, amiért
megbecsülés illeti õket.

Nyerges József segítséget ajánlott
fel az élethosszig tartó tanuláshoz
számítógépkezelõ és nyelvi tanfo-
lyamok szervezésével.

Erdélyi Jánosné javaslata, hogy a
kereskedelemben legalább havi egy
alkalommal engedménnyel vásárol-
hassanak tartós élelmiszereket a
nyugdíjasok. Késõnek tartja a szín-
házi elõadások 19 órai kezdését, a
város szélein lakóknak kockázatos a
késõ esti hazajutás. Felügyeletet vál-
lalna a célból, hogy a NYUGSZÖV
egészségügyi szobáját, eszközeit kí-
vülállók is igénybe vehessék, és még
mindig nincs kerékpártároló a
strand bejárata elõtt!

A helyi Vöröskereszt az idõsek
megsegítése érdekében végzett
munkájáról is tájékoztató hangzott
el. Fõleg ruhaosztás alkalmával ke-
resik õket, de gondozzák a hajlékta-
lanjainkat is, és segítik megnyugtató
elhelyezésüket.

További sok értékes hozzászólás-
sal, javaslatokkal zárult a tartalmas
ülés.

Karsay Istvánné
Hirdetés

A nagykõrösi Arany János Nyugdí-
jas Klub 2012. október 11-én egész
napos rendezvényt tartott az idõ-
sek világnapja alkalmából.

Már kora reggel tevékenyked-
tek a klub háziasszonyai, elõké-
szültek az ebédhez, amely üstben
fõzött toros káposzta volt.

A meghívott vendégek között
volt dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter és Dávid Zsigmond, a Nyug-
szöv elnöke, valamint a társklu-

4 napos mûsoros találkozón 11 fõ-
vel jelentünk meg, ahol remek
volt a vendéglátás. Szép látványt
nyújtott Bogács és környéke. 

A 4 napos kirándulás az éjsza-
kai, gyertyafényes pezsgõfürdõvel
ért véget, ami felejthetetlen él-
mény maradt mindenkinek.

Ha valaki az Arany János
Nyugdíjas Klub tagjai sorába sze-
retne belépni, a foglalkozásokon
érdeklõdjön kedden és csütörtö-

Ünnepélyes rendezvény a nyugdíjasklubban

Volkswagen Polo már 2 790 000 Ft-tól

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020

Alapfelszereltség: klímaberendezés, központi zár, elektromos ab-

lakemelők elöl, CD-s rádió, szervokormány, ABS, ESP, vezető- és 

utasoldali légzsák, oldallégzsákok elöl, horganyzott karosszéria

A képen látható modell csak illusztráció. CO
2
 kibocsátás: 128 g/km, átlagfogyasztás: 5,5 l

A részletekről érdeklődjön személyesen.

ÁLTAL KIJELÖLT
VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c

Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

BIZTOSÍTÓK KIJELÖLT JAVÍTÓJA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE

www.zomboriautohaz.hu
Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-
torok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

bok tagjai és az Arany János Klub
pártoló tagjai.

Az ebéd elfogyasztása elõtt mû-
sorral kedveskedtek a klub tagjai
a megjelenteknek. Az ízletes ebéd
elfogyasztása után élõ zenére rop-
ták a táncot a szépkorú idõsek.

Az idõsek világnapjára rende-
zett megyei ünnepségen Apajon és
Vácon is mint meghívott vendég
megjelentünk, ahol csodálatos,
nívós mûsort láttunk a fellépõk
részérõl. Gratulálunk nekik.

A nyugdíjasklub tagjai tehát a
helyi rendezvényeken is részt
vesznek. Legutóbb Bogácson, a

ANGOL és NÉMET
nyelvből folyamatosan indulnak
kezdő és haladó szinten:

-
-
-

Érdeklődni és jelentkezni lehet: 

Nagykőrös, Szolnoki út 18.

bsnyelviskola@freemail.hu

Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:
fordítás, nyelvkönyvárusítás

Brilliant Spark
Nyelviskola

kön délelõtt fél 9 és fél 12 óráig a
Nyugdíjas Szövetség Székházá-
ban, Dalmady Gyõzõ utca 3–5.
szám alatt. 

Erdélyiné Marika
klubvezetõ
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2012. október 29. 19 óra
Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán
„Életünk dalai duettkoncert” 
az Arany János Kulturális 
Központban (Szabadság tér 7.)

Lombhullató szünidei kézmûves játszóház
a gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.)
Részvételi díj: 200 Ft/fõ/nap

2012. október 29-én, hétfõn 9 órától 
Csipeszfigurák készítése

2012. október 30-án, kedden 9 órától
Az õszi erdõ kincsei – kézmûves foglalkozás Józsa
Sárával, a Pálfája Oktatóközpont környezeti neve-
lõjével 

2012. október 31-én, szerdán 9 órától
Rafiatárgyak készítése 

Szervusz, kedves Barátom! Gyere velem táncba…
VÁR AZ ÁRNIKA!
Ingyenes népi játék és néptánc
Népi játékok – népdalok – kiszámolók – mondókák
Vezeti: Kis Istvánné 
Minden kedden 17 órától az Arany János
Kulturális Központban

November 7., szerda 17 óra, könyvtár
SZABÓ KÁROLY OLVASÓ TÁRSASÁG
A KARATE TÖRTÉNETE – elõadó: Ábrahám Edit

November 8. 17 óra (klubterem)
ARANY-HÍD BARÁTI KÖR
Az alternatív gyógyászat lehetõségei 
a XXI. században
Elõadók: dr. Bányai Judit gyógyszerész 
és Baán Csaba Tauma gyógyító

November 9. 8–12 óra (elõcsarnok)
MIKULÁSVÁRÓ BABARUHAVÁSÁR KULTÚRÁVAL
FÛSZEREZVE
9 óra HAGYD VÁSÁROLNI ANYÁT! – kézmûves
foglalkozás kicsiknek

November 14., szerda 17 óra (könyvtár)
ÖTLET EXPO – FORMÁLJUK ÁT A VILÁGOT / TA-
NULJUNK EGYMÁSTÓL!

November 20–21., kedd–szerda (színházterem)
TÚL AZ ÓPERENCIÁN MESEBÉRLET II. elõadás
MEKK MESTER mesemusical

November 24. 10 óra (gyermekkönyvtár)
KÖNYVUDVARI VIGASSÁG
A titokzatos hóember – készüljünk együtt a téli ün-
nepkörre

ÕSZI PROGRAMAJÁNLÓ

Az Arany János Kulturális Központba került megrendezésre 2012.
október 17-én Patkós Gyõzõ, mûvésztanár Virágok Imája címû kiál-
lításának megnyitója.

Elsõként Nagy Gabriella, erdélyi származású, a Toldi Miklós
Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium diákjának
elõadását hallhattuk. Ezt követõen a kiállítást Gyóni Ilona, az Arany
János Társaság vezetõségi tagja, nyugalmazott tanár nyitotta meg.

A vendégek között Jeruskáné Berényi Erzsébet és Szabóné Irházi
Zsuzsanna képviselõk is tiszteletüket tették. 

A tárlat látogatható november 7-ig a Kulturális Központ nyit-
vatartási idejében.

Virágok imája
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